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RESOLUTION BJAJR| E1| E2 | E3|N/3

T|IN|5]1| 1]|Résoudrelesinéquationsdebases: x +a<b

T|IN|5]1]| 2]Résoudrelesinéquationsde bases: ax <b

T|N|5]1]| 3]Résoudre uneinéguation du premier degré

Résoudre les inéquations suivantes sans représenter les solutions sur une droite graduée.

X+3>-5 X-8<4 X+3£E£-2 XxX-23 -1

Résoudre les inéquations suivantes sans représenter les solutions sur une droite graduée.

4x > - 8 -2x <14 -7x £ -21 -53 -x

Résoudre les inéquations suivantes et représente les solutions sur une drite graduée :

1) 12 +x < 30 - 2x 2)4x-8>9x+7 3
3)§x+93 0

4)2(x-3)+3(x-6)+6(x+4)£0 5)(x+5)2+(x+5)2x+3)>0
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